
 

 

 

Wir sind ein Team aus leidenschaftlichen Planer*innen im Bauwesen, das sich auf die Objekt - und 

Tragwerksplanung von Ingenieurbauwerken aus dem Fachgebiet des konstruktiven Ingenieurbaus 

spezialisiert hat.  

Von unserem Bürostandort im belebten Münchner Zentrum bearbeiten wir im Rahmen von Infrastruk-

turprojekten umfangreiche Planungsaufgaben aus dem ganzen Bundesgebiet. Zusätzlich unterstützt 

werden wir dabei von unserem starken Netzwerk aus externen, sehr erfahrenen Inge- 

nieur*innen (Statik, Geotechnik, Vermessung, Bauphysik) und Konstrukteur *innen (Bewehrungspla-

nung, Konstruktionsplanung). 

Ihre Aufgaben: 

• Erstellen von Standsicherheitsnachweisen im Rah-

men der Objekt- und Tragwerksplanung im Fach-

gebiet des konstruktiven Ingenieurbaus (Brücken-

bauwerke, unterirdische Bauten, etc.) 

• Koordinationsaufgaben / Schnittstellenbetreuung 

zwischen unterschiedlichen Planungsteams / 

Planungsgewerken 

• Kommunikation mit Auftraggebern und Prüfinge-

nieuren 

 

Ihr Profil: 

• Abgeschlossenes Studium in der Fachrichtung 

Bauingenieurwesen mit Vertiefung konstruktiver 

Ingenieurbau 

• Idealerweise Kenntnis der einschlägigen Normen, 

Regelwerke, Richtlinien und Richtzeichnungen 

→ Ist dies nicht der Fall, bringen wir es Ihnen bei! 

• Interesse am Umgang mit Konstruktions- und 

Statiksoftware 

• Leidenschaft, Eigeninitiative und Leistungsbereit-

schaft 

• Teamorientierung, Verantwortungsbewusstsein 

• Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

 

 

Machen Sie sich Ihr eigenes Bild, wir freuen uns auf Sie! 

MFP Ingenieurgesellschaft mbH  Ihr Ansprechpartner:   Telefon: +49 151 18486916 
Orleansstraße 34    Babken Moussian   E-Mail: info@mfp-ing.de 
81667 München    Dipl.-Ing. (Univ.)    www.mfp-ing.de 

Beratender Ingenieur BayIKa 

• Respektvolle Unternehmenskultur und familiäres 

Betriebsklima 

• Attraktive Vergütung 

• Aktive Unterstützung bei der persönlichen und 

fachlichen Weiterentwicklung 

 

 

Unser Versprechen: 

• Unbefristete Anstellung 

• Flexible Arbeitszeiten und Arbeitsorte 

• Attraktiver Arbeitsplatz in zentraler, innerstäd- 

tischer Lage  

 

 

Bauingenieur M.Sc. (m/w/d), Ingenieurbau, Tragwerksplanung -  Vollzeit 

 Werden Sie ab sofort Teil unseres Teams! 


